



В Москве по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу в отношении молодого человека, совершившего наезд транспортным средством на сотрудника полиции

По ходатайству следственных органов Главного следственного управления СК России по городу Москве судом в отношении 20-летнего молодого человека, совершившего наезд транспортным средством на сотрудника полиции, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По данным следствия, 12 сентября 2013 года 20-летний житель Московской области, находившийся в автомашине «Тойота Авенсис» у дома 2 по Смоленской площади, в момент проверки у него документов оперуполномоченными ОМВД России по району Арбат города Москвы, закрылся в указанной автомашине и на законные требования сотрудников полиции, проигнорировал их и привел автомашину в движение. В этот момент один из сотрудников полиции преграждал путь автотранспорту, однако молодой человек проигнорировал это. Приведя автомашину в движение, он фактически сбил сотрудника полиции. Видя, что от удара полицейский упал на капот транспортного средства и пытается на нем удержаться, обвиняемый лишь продолжил движение, увеличивая скорость. В районе дома 4 по Смоленской площади, когда он перестроился во второй ряд Садового кольца, сотрудник полиции упал с капота на проезжую часть. В результате, потерпевший с телесными повреждениями был доставлен в медицинское учреждение, а водитель скрылся, но спустя некоторое время был задержан правоохранительными органами. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Сентября 2013

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/745086/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v